

Молитва вдовы

8 октября 1994 года умерла Руби Фергус, преданная христианка. Эта прекрасная молитва, которую она сочинила много лет назад, была прочитана на ее похоронах Джоном Райаном.

Дорогой небесный Отец, взгляни на меня с милостью и услышь мою мольбу. Ты дал нам ходатая, Иисуса Христа, Твоего Сына.

Господи, я недостойна той великой цены, которую Он заплатил за то, чтобы с меня были сняты мои грехи. И теперь я предстаю перед Тобой во имя Еgo и прошу Твоего прощения, когда я грешу. Я не хочу грешить и молю о том, чтобы, когда это случается, Ты давал мне знать, чтобы я всегда искала Твоей милости и старалась не грешить преднамеренно.

Я так благодарна, Боже, что у нас есть Христос и Его пример, которому мы можем следовать, и в том моя слабость, поскольку я чувствую, что не всегда иду по Его стопам. Помоги мне, Господи, познать, как идти, чтобы меньше спотыкаться и стать более подобной Христу. Господи, я знаю, что принадлежу Тебе, ибо Ты хранил меня всегда и вернул от моей грешной жизни, чтобы я начала жить так, как угодно Тебе, хотя я и не всегда поступаю в соответствии с Твоими требованиями. Я не могу постичь глубины любви Христа и любить так, как Он любит меня. Я испытываю величайшую скорбь, вспоминая Его боль и страдания на том страшном кресте, где Он умер, в том числе, и за меня.

Отче, так много зла и неправедности в мире и даже от тех, кто заявляет, что носит Твое имя. Пусть вернется порядочность, честь и мораль хотя бы в Твою семью.

Отче, дай нам мудрость, чтобы мы могли понимать связь Евангелия с той жизнью, которую мы должны прожить, и с тем, как мы должны поступать. Помоги мне, Господи, хоть в какой-то мере испытать в моем сердце ту любовь, какую имел в Своем сердце Иисус. Я так слаба и так нуждаюсь в Твоей помощи.

Отче, я молю о том, чтобы всем достало честности и силы духа принять истину, и чтобы слышащие ее не были обмануты.

Отче, Ты знаешь мою заботу обо всех христианах, но особенно я молюсь о близких мне людях. Сделай так, Господи, чтобы они не сошли с правильного пути, пусть ими не овладеет алчность, гордыня или что-нибудь такое, что могло бы помешать им быть истинно верными Тебе.

Отче, я молюсь обо всех, мучимых болезнью, болью, физическими недостатками или горем. Господи, я знаю, что в мире много таких, кто не знает Тебя. Дай, чтобы каждый из них, где бы он ни жил, пришел с помощью нас, Твоих детей, к познанию Тебя и Твоего Сына Христа и Твоей великой любви к нам, явленной в Нем. Пусть величайшие благословения жизни снизойдут на тех, кто трудится в Твоем винограднике. Да не коснутся их лжеучения, уводящие в сторону от Твоей истины; пребудь с ними всегда, давая им крепость тела и разума, и пусть Дух Твой ведет их во всех делах и речах.

Я верю, дорогой Отец, что Ты – наш создатель, творец мира и всего, что в нем. Я также верю, что Ты заботишься о нас и надзираешь за нами изо дня в день, ибо Ты дал нам Своего единственного Сына, а Отдал нам Свою жизнь в жестокой смерти. Он умер, чтобы мы могли войти в Твою семью. Господи, я хочу помолиться за тех в моей семье, которые пребывают вне Твоего царства. Я бы хотела, чтобы Ты указал им путь, который привел бы их к необходимости принятия Христа, Сына Твоего, в повиновение Твоей воле. Господи, я молюсь о том, чтобы никто в моей семье никогда не затаивал чувства зависти, мести, гордыни или еще чего-нибудь такого, что заставило бы его отдалиться от Тебя.

Дорогой Господь, я прошу, чтобы Ты вошел в мою жизнь и указал мне на все то правильное и наилучшее, что я должна делать по отношению к себе и к другим. Я знаю, Отче, что Ты слышишь наши молитвы. Помоги мне прожить свою жизнь так, чтобы она была угодна Тебе. Спасибо Тебе, Господи, за все чудеса природы, за работу Твоих рук, красоту и благование, величие и славу, и укажи мне мое место.

Во имя Иисуса, аминь.